

# MOMus

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
METROPOLITAN ORGANISATION OF MUSEUMS OF VISUAL ARTS OF THESSALONIKI

## Μητροπολιτικός Οργανισμός Μουσείων Εικαστικών Τεχνών Θεσσαλονίκης (MOMus)

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 21, Μονή Λαζαριστών

Τ.Κ: 56430

Πληροφορίες: Ευτυχία Πετρίδου

Τηλ.: 2310 589142/144

Fax.: 2310 600123

e-mail: [eftihia.petridou@momus.gr](mailto:eftihia.petridou@momus.gr)

### ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡ. 04/2024

#### «Παραγωγή περιηγήσεων 360ο»

στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Sub. 4.11: Ψηφιακές εφαρμογές και οπτική ταυτότητα του MOMus» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180908) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, της Δράσης με ID 16293 «Ο πολιτισμός ως κινητήριο μοχλός ανάπτυξης»

α/α ΕΣΗΔΗΣ: 355428

Κριτήριο Ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής

Προϋπολογισμός: Εκατό Δώδεκα Χιλιάδες Πεντακόσια Ευρώ (€112.500,00) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: Εκατό Τριάντα Εννέα Χιλιάδες Πεντακόσια Ευρώ (€139.500,00))

Ημερομηνία Διενέργειας Διαγωνισμού: Τρίτη, 27/08/2024, 13:00

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών : Δευτέρα, 19/08/2024 16:00

**Ημερομηνία Δημοσίευσης Διορθώσεων: 10/08/2024**

Στο πλαίσιο της διενέργειας του Ανοιχτού Δημόσιου Διαγωνισμού (κάτω των ορίων) με χρήση της Πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) για την επιλογή αναδόχου «Παραγωγή περιηγήσεων 360ο» στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Sub. 4.11: Ψηφιακές εφαρμογές και οπτική ταυτότητα του MOMus» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180908) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, της Δράσης με ID 16293 «Ο πολιτισμός ως κινητήριο μοχλός ανάπτυξης» (α/α ΕΣΗΔΗΣ: 355428), εκδίδουμε την ακόλουθη διόρθωση επί του τεύχους της διακήρυξης.

#### Διόρθωση 1:

Ως προς την Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια, διευκρινίζεται ότι ισχύουν τα οριζόμενα στην ενότητα 2.2.5 της Διακήρυξης, με αποδεικτικό μέσο τα οριζόμενα στην ενότητα «2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα», υποενότητα Β3 της διακήρυξης. Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα αποδεκτά αποδεικτικά μέσα στην ενότητα Στην ενότητα 2.2.5β του Παραρτήματος ΙΧ της Διακήρυξης. Διευκρινίζεται ότι το Παράρτημα ΙΧ έχει πληροφοριακό χαρακτήρα για τους υποψήφιους οικονομικούς φορείς και δεν αποτελεί πίνακα συμμόρφωσης.

#### Διόρθωση 2:

Ως προς την Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, διευκρινίζεται ότι ισχύουν τα οριζόμενα στην ενότητα 2.2.6 της Διακήρυξης, με αποδεικτικό μέσο τα οριζόμενα στην ενότητα 2.2.5β του Παραρτήματος ΙΧ της Διακήρυξης, με αποδεικτικό μέσο τα οριζόμενα στην ενότητα «2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα», υποενότητα Β4 της διακήρυξης. Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα αποδεκτά αποδεικτικά μέσα στην ενότητα 2.2.6.α του Παραρτήματος ΙΧ της Διακήρυξης. Διευκρινίζεται ότι το Παράρτημα ΙΧ έχει πληροφοριακό χαρακτήρα για τους υποψήφιους οικονομικούς φορείς και δεν αποτελεί πίνακα συμμόρφωσης.

#### Διόρθωση 2:

Το Παράρτημα ΙV αντικαθίσταται ως ακολούθως:

Διευκρινίζεται ότι:

- Στη στήλη «Τιμή Προσφοράς ανά μονάδα (αξία χωρίς ΦΠΑ)» συμπληρώνεται η προσφερόμενη τιμή ανά μονάδα, δηλαδή για καθεμία καταγραφή 360°.
- Στη στήλη «Συνολική Αξία Προσφοράς ανά υπηρεσία (χωρίς ΦΠΑ)» συμπληρώνεται το σύνολο της αξίας της κάθε κατηγορίας υπηρεσιών (δηλ. το γινόμενο της τιμής προσφοράς ανά μονάδα επί τον αριθμό).

### ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV - Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ Σύμφωνα με τη διακήρυξη του προαναφερόμενου διαγωνισμού, σας υποβάλλουμε την προσφορά μας με τους κατωτέρω οικονομικούς όρους: Οι τιμές μονάδας του πίνακα είναι σε € και δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ

α/α	Περιγραφή Υπηρεσίας	Τιμή Προσφοράς ανά μονάδα (αξία χωρίς ΦΠΑ)	Αριθμός	Συνολική Αξία Προσφοράς ανά υπηρεσία (χωρίς ΦΠΑ)
1	Καταγραφή 360° Περιηγήσεων, καταγραφή επιλεγμένων εκθεμάτων, δημιουργία εισαγωγικού βίντεο ανά έκθεση		10	
2	Υπηρεσίες επεξεργασίας εικόνων, Εισαγωγή κειμένων - φωτογραφιών - αφήγησης με smart link, δημιουργία βίντεο,		10	

	δημιουργία τρισδιάστατης περιήγησης, υποστήριξη του υλικού σε δύο γλώσσες			
3	ΣΥΝΟΛΟ			

Συνολικό Ποσό προσφοράς (αριθμητικώς σε ευρώ) χωρίς ΦΠΑ:

Συνολικό Ποσό προσφοράς (ολογράφως σε ευρώ) χωρίς ΦΠΑ:

Συνολικό Ποσό προσφοράς (αριθμητικώς σε ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ:

Συνολικό Ποσό προσφοράς (αριθμητικώς σε ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ:

Η παρούσα προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προσφέροντα για το ορισθέν στην παρούσα Διακήρυξη χρονικό διάστημα 8 μηνών από την επόμενη της διενέργειας του Διαγωνισμού.

Ως τρόπος πληρωμής είναι σύμφωνος με τα οριζόμενα στην παράγραφο 5.1 της διακήρυξης.

Για τον προσφέροντα Σφραγίδα / Υπογραφή Ονοματεπώνυμο νόμιμου εκπροσώπου

ΤΟΠΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ (Υπογραφή, Σφραγίδα)